



PONEDJELJAK 11.9.	nema sv. mise
UTORAK 12.9.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 13.9. Sv. Ivan Zlatousti	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 14.9. UZVIŠENJE SV. KRIŽA	Misa ujutro! 8.00 sati: pobožnost 8.30 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 15.9. Bl. Djevica Marija Žalosna	18.40 sati: ispovijed i pobožnost 19.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 16.9. Sv. Kornelije i Ciprijan, Sv. Eufemija	nema sv. mise
24. NEDJELJA KROZ GODINU 17.9. Nedjelja župnog Caritasa	7.30 sati (Kašina): župna sv. misa 9.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Župni ured uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati, u četvrtak do 17.00 sati
- Za hitne slučajeve možete nazvati zvonara, g. Bojana Culeja, na br. mobitela: 099/5912-192
- Povodom 800. obljetnice Župe tiskali smo brošuru u kojoj smo dali presjek najvažnijih događaja i osoba koje su obilježile osam stoljeća naše župe.
- Još uvijek možete nabaviti i proizvode Župnog Caritasa, a sav prikupljeni prihod namijenjen za potrebe Župnog Caritasa.
- **Ne zaboravite na Onoga koji vas ljubi sve do smrti!**
- **Gospodin je štit života moga! Pred kime da strepim?!**



POVEZANOST

22. i 23. NEDJELJA kroz godinu
DVOBROJ

Nedjelja, 3. i 10. rujan 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 49/50



Nije ti na pameti što je Božje!

22. nedjelja kroz godinu - Evanđelje: Mt 16,21-27

Otada poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. **Petar ga uze na stranu i poče odvrćati:** "Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!" Isus se okrene i reče Petru: "Nosi se od mene, soton! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!" Tada Isus reče svojim učenicima: "Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Ta što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim."

23. nedjelja kroz godinu - Evanđelje Mt 18,15-20

"Gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima."

U ono vrijeme reče Isus: "Pogrješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik." "Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu." "Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaistu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima."

Uz dan Gospodnji

Prošle nedjelje smo odgovarali na važno pitanje: “**Tko je za tebe Isus?**” Ispravan odgovor će odrediti tvoj život ovdje i u vječnosti. Rekli smo da je Isus bio **prorok, veliki iscjelitelj, divan čovjek** koji je volio ljude i pomagao im. No, Isus je **više od svega toga**. On je bio **čudotvorac**: uskrisivao je mrtve, izgonio zle duhove, opraštao grijehе, oslobađao zarobljene, ozdravljao živote ljudi, utišao oluju, nahranio tisuće s 5 kruhova, itd. No, Isus je više nego čudotvorac! **On je Sin Božji!** Pravi Bog i pravi čovjek! On je onaj koji je pobijedio smrt i Sotonu, obnovitelj naših života, brakova i obitelji! Onaj koji te stvorio, svojom Krvlju i žrtvom na križu otkupio od vlasti Sotone i osude na vječni pakao, dao ti je svoj život i učinio Božjim djetetom. **Zato ga trebaš!** On je učinio **da se osjećaš prihvaćenim i voljenim** od Boga. Isus nije stvorenje, nego Bog. **Želi biti Emanuel**, s nama Bog. Želi biti s tobom, uz tebe i za tebe. Želi ti biti oslonac u životu i tvoja pomoć i zaštita. Koliko Mu daješ prostora? Da li ga poznaješ? Jedno je dati **naučeni odgovor**: Isus je Sin Božji, a nešto sasvim drugo je to isto reći, ali **iz srca**, iz iskustva! **Samo onaj koji je upoznao živoga Krista može ga voljeti**. A samo onaj koji ga voli, može mu se istinski predati! Ne možeš voljeti nekog koga ne poznaš! Dakle: poznaješ li ti Isusa? Jesi li iskusio Njegovu ljubav, primio Njegov spas? **To će zauvijek promijeniti tvoj život!** I Petar je, potaknut Duhom, dao ispravan odgovor, ali ipak, još nije razumio što je rekao. Zato ga je **kroz misli davao zaveo**, te je želio odvratiti Isusa od žrtve spasenja! **Sotona lako može zavesti čovjeka** na krivi put - kroz krive misli, ako ne poznaje Isusa! Zato mu je Isus rekao: “odlazi od mene, Sotono!”- ne Petru, nego đavlu! Tek kad je doživio spasenje, Petar je razumio vrijednost Isusove žrtve, i na kraju je i sam dao svoj život za njega! **Poznaješ li ti Isusa? Zamoli ga da uđe u tvoje srce i da te spasi!**

Mudrost života

“Ja poznajem ljude. Stoga vam mogu reći da Isus Krist nije bio običan čovjek. Između njega i bilo kojeg drugog čovjeka na svijetu nije moguća usporedba. Aleksandar Makedonski, Cezar, Karlo Veliki i ja osnivali smo carstva. No, na što smo oslonili djela svojega genija? Na vojnu silu! Isus Krist je utemeljio svoje kraljevstvo na ljubavi. I upravo sada milijuni ljudi spremni su umrijeti za njega.”

Napoleon Bonaparte

Molimo zajedno

Gospodine, za tebe živjet će srce moje
i živjet će moj duh.

Ti ćeš me izliječiti i vratiti mi život.
Bolest će mi se pretvoriti u zdravlje.

Ti si spasio dušu moju
od jame uništenja.

Za leđa si bacio sve moje grijehе!
Iz 38,16-17

MOLITVA PREDANJA

Dragi Isuse, vjerujem da si ti Sin Božji. Vjerujem da si za mene umro na križu i da si slavno uskrsnuo. Kajem se za sve svoje grijehе. Neka me tvoja presveta Krv opere, očisti od grijehа i pomiri s Ocem. Uđi u moje srce i spasi me. Daj mi svoj život. Ja ti se predajem. Budi moj jedini Spasitelj i Gospodar. Proslavi se u mom životu. Ispuni me puninom svoje ljubavi. Hvala ti što si čuo ovu moju molitvu i što si me uslišio. Amen.

Iz župnog ureda - obavijesti

3.9.2017 - 22. KROZ GODINU

PONEDJELJAK 4.9.	nema mise
UTORAK 5.9.	nema mise
SRIJEDA 6.9.	nema mise
ČETVRTAK 7.9. Sv. Marko Križevčanin	nema mise
PETAK 8.9. MALA GOSPA - ROĐENJE BDM	17.30 sati: pobožnost i ISPOVIJED 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 9.9. HODOČAŠĆE MLADIH U M. BISTRICU	Misa ujutro! 8.30 sati: † po upisanim nakanama Poslije podne: program za mlade u M. Bistrici
23. NEDJELJA KROZ GODINU 10.9.	7.30 sati (Kašina): župna sv. misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Ovih smo dana podijelili 4.000 kuna u obliku kupona “Narodnih novina” za kupnju školskog pribora našoj djeci i mladima u okviru projekta “**Apostolske rukotvorine dobrote**”, nagrađenog projekta od strane Caritasa Zagrebačke nadbiskupije. Hvala svima koji su sudjelovali i kupili proizvode našeg Župnog Caritasa. Također, zahvaljujući donaciji Müller trgovine, šestero djece dobilo je i nove školske torbe (5 djevojčica i 1 dječak), kao i školskog pribora. Ove nedjelje posebno smo molili Gospodina za blagoslov naše akcije gdje smo roditeljima barem malo olakšali početak nove školske godine! Hvala i djelatnicima župnog Caritasa, svim volonterima, Caritasu Zagrebačke nadbiskupije, Zajednici Cenacolo i svima vama, a hvala i našem župniku na inicijativi, podršci i molitvama!

- **Župni ured** uređuje prema potrebi: u petak poslije sv. mise. Za hitne slučajeve možete nazvati zvonara, g. Bojana Culeja, na br. mobitela: 099/5912-192

- Povodom 800. obljetnice Župe tiskali smo **brošuru** u kojoj smo dali presjek najvažnijih događaja i osoba koje su obilježile osam stoljeća naše župe.

- Još uvijek možete nabaviti i **proizvode Župnog Caritasa**, a sav prikupljeni prihod namijenjen za potrebe Župnog Caritasa.

- **Ne zaboravite na Onoga koji vas ljubi sve do smrti!**

- **Ljubav Božja je bolja od života!**

